S ~
<ui<g | | S
—~~ o [}
- = 2= = WY N
= 3 =I5 < = 2|z
o o) o == <|Q ©) o
= = n <€ Los o ND|a| 7n
(72} a3 o Q. N p— ~ D . M G (@] m
@ g5 oo « = :  §3 = W=l QN =,
= z <O = o ] < | " mw
[0} [e} - @ —_— ~— &
2 S a) = 2 m ool = |z
© = N “ @) Aalzl= | ]
8 _J S = P REs SFIERERE
< o No— AR
@ — A 3 — Q (@)= S a
&) o N Y 1= o = = =E 32
c o L —— A —” . ) ey
5 2 = = | | z[<|8
L S = (Vo) 2 £8
W < | 2 —_= M _| a0 z5
A N N > o oo 2yl B[~ &=
Q = (] w - = 0|z S
> S =" Vo5 o |E 3 =2 =
S s g o = 2 =z =
o RS Ll ~ > o 4 < SlEl e mm
v © 00 . S O = y = 5[N] |5
o) 0} D S — o 0 b w| | 2=
c c A (a4 S — 5 ) gl | 43
O o o TN 3 Z = g w3 or & = eg
- = NI S — [ = <« NE s
N N z g o < 5 <A 33 5 & o] | 3k
o N N R L = w = O WG B fw (D] | g2
= = O m g a) 5z 2 L w o o W -
= e} o — = a O F wvuw —o T4 TN g mm
o g g G2 O |3 §ak< 2255 0 O
» 7 GRY) . i w < 56 o8 £ g
o Ll o = < hn > . IS5 £ e« 3
W, S ] v n v = o | 2e
— Ll R A [ z < oz
@) —_ Y = L < M oL : g Nl | Es
R ~ D n_._.w E m G o (%] M el \ w 5 (==} mm
< n-z O = O — Be < \ g| slol|5=
i 98 O & & : S| gfo] |38
T = <93° S~ 2 2| “lel g
—~ z -1 o > N & g
L = — = N —w o = L iz
O o L = ] (] | 28
3 D L] A2 = w . e
o 9 e < " x OO o — 2] | gt
© F » L = g O 1 Wa s wl |o £
— - N Bl | E
S 8 3 x o 2 n I = N o |2 £
= = " m z
N 8 T i T S o = E o5 g o= < = |
© (6] © I O L = 35 O o~ i ()] Wm
(&) = u O == U] ° 9 L ’ — g — 2
N © Y O = o= o 3= E o =l g8
W_ ) @® == _” T AVH & RO N 7 N .M _M_ S— Wm
= < = o © a 0 . & & f — | II5(9
< © ks S = o D rwy = £ ~ N [© g
D (%] N = < T (= 2 — Ssr— g
— o N — < Qg1 |3
N © xx - >< L
o N o)
L N N O = Lai | E 2
1 = N > Z <
> QO 5 = 2 & = = <|glg =
o) [
LL L 8 S < < @) = =
7 8
X -l » L O Z
: <z | 000°0Z 6.6'7C
00002 s 0L1°6Z G89'6L | ooeo| 086C
- e
CHEE £ ek BT
cov'9lL | 960 9z0'6z | 8199} m%.m ¥86'7Z
8ve 9l 166°7Z < oy JSEO e ]
8/°G = 0€0'G¢ - €8¥'GL \ [ 0zs0 | 0667Z
¢8L 5} Tearg 3¢ Serl | 066°7¢ -
861G} 7| 00062 NPT .
e e T oeave ]
2880 N ocLel = 166'VC T
2252 fegey] VOV 590,21 srot 967 .
25911 826'7C | . .
B W
VEYOL 50| 906772 . 7
666'6 20 868 'E — 028'6 L2221 90057 -
160°L |esLo .
98'8 6.8'%C ) S80'6 ey 0LO'ST -
gLl £62'8 €10°5Z
) : N 8€2°0
lsLL | zegre. | 5652 11052 -
'L TeeE0 e ) G06'9 1=LL01 0z0'GZ
€2L9 - LY6'¥e 3 / . €870 25 ]
vic9 2L J19v¢ - €cv'9 7501 020'Ge
Thes §ioe5 3 1ess | eLee Lz 1701 ofoct |
ey = 2/0'vz 2 L T SLI'v ~JEEY 0C0'GC | 088 o 020'6Z -
650 B . - 0S6'¥72 - o9SL'v - €20°S2 1 . 0v9'Ge \ |
v9G°¢ 90s vz 3 VEBE S 8G6PE - i Vot Leeeo| GE0EET 106e 4 ggds -
< Ly0'e — yegve 4 L6LE 6527 /] © ﬁ‘ ﬁ‘ . 0190 ) ] 08¢'¢ GE6'SZ
8 1G§C T E M L0LSC B & o Y792 | 5| E€E0'ST - .
N 998} 61T > ¥ 1681 1 0v0'SZ o
' 9190 - f 6410 ] N
886°0 152°52 3 o 96/°0 | 9590 | 6v0'SZ \| ©
. P70 Torpo] 09LSZT . ) SIS0 550 090627 .
£ 0S00" +rvg| 9SE 0000 - z1z'sz g Loro- 0P8 copez 1 0000 161G
[ ~ 05e" |- 2280 16167 - % ~ 5 £5¢L- 2560 090°5Z | m
5 g 1607 201 902'SZ | gopz | : S M Soz. 10| o0 o
= 1692 12501 yiz6z | 095%- PEEaS R guwg | & Joeso 7% 1 oeoe 1SZ'9Z
o O o © Sove- 822'6Z 2 €loe- 6lc'Gc /| o < 9 o ‘, ovl'¢- wwmm €90°6¢ 1 8ll'e- el 288'G2
oE ST 798 ¢- 1y¢Ge = ©E 9T ! 1607 =ZEY | /067 = S
ZWU 66 G BCET o 08C5e S 206G - [9G 0 “eeg 00°¢ 2 Lve- 990'5Z "
w9 o uw o -6 195¥°0 35 ] w © O w o - o7 3
wy QRS ve'S 010'G¢ - we Q2w S 182°S 0,0°SZ 3
5 o a o ¢0/°6- N S oo o L28'G" a0 €ESVC
gL EE e 2919 8YS Ve 5 gL EE e ] M
N2 oo 3R T §AkEE N2 o9 WL Saeg] 0012 5
v C o o Q0 = . g »w O o o0 . . B
0vS[- ==—— GIS¥¢ T 129'/- =2E0 0/0'vZ o
W — B
e e
. : 796 — 09¢'6¢
6166~ - YEL' Y2 + G/¥'0
Ob- | eEso 4z 08Z°01- —— 862'GZ
LG¥'0L 0€L'¥C 0650
oy Ll VO gere g9z’ L1- 8880 oszsT
¢ 0850 2o 086'L L- 0€2'SC
WETh T SHYE Qoo % ops-as 8
mmom }- 3020 O_\N.VN - 8CeCl- $SE0 €¥2'SC +
V9LV | 00LVT 2S8EL- oo BECGT -
819~ 8697 LYYl g 062G
. vE0'L . E6L'SL 550 02T ]
LSO'GL- e | E89T | [£9°G1L- 71¢GE
28l 9L 7 089VC B60°0L- 5o L0CGE
1560k~ SLOVT £0€°/L-\ [ 0290 16L'SZ ]
pceri = g
Ger8r o G387 siol- zILS¢ =
g 2
EcEEEEEEE | EE | g 29561 g | BYIVT el EEEEEg |28 |geg 5156l T 60L9C 3
SRSLBBSBS| | N8| |55 000°0z- erove | QL5 5BHS | 5o | [LeX 000°02" viv've
S|N|DIN NN =N~ 4t < < S < NN NN NN o Slco oY)
Slo|nS|o oo | O« | |6]wl< PV P D e o e
g &% ] ad &2 ]
S Olo J| |0lo
E EE El EE
[21BRL21(%] (21 RL2]1%]
JazEzz 2 o o Juz9zZ 2 o o
L LU | L | L L L) a zZ O = LU L L L L) L a z O =
0|0lol0l0|o < ~ o i E w olojolojolo < 0 o i E w
a2 D > Y Q ] o) | o } o} 04 ~ = 4 Q
<l<<|<|<g|<< = N & o E e} e} << <g<|<|<|< = © & & L e} o
olo|d|o0|o w| |» s @ ] e} Q v4 = O|0|0|0|0|O wl |» w d w @) Q @ =
w |||t 3 Sl : x | F z g | o o Wi |<<c<c|<c|<t|< 2 <l . x |k z g | = m
X L L L L | L Lt = /W w L 3 O 3 o T o o | o F Xl L L o o 4 o
O Zz|zlzlz|z w 2504 74 = < & ; =< 3 O z|zlzlz|z]z w 2528 74 = < & ; < 3
L Q00000 Q Eo|Z|< = Q N ] Q N 4 L 990000 Q E0Z|< = Q N ] Q N 4
z NININ|INININ 4 o|2|mm o (¢] m mm (= m wm o Z| |N|INNINININ g 5o dd o (e} m mnn [ m wm o
8 oNRNNRN | ol FaBs S 8| & | M A S T 2 NSNRNN || _lool Eaoa S 8 w 5 w
OlQNNINNINN| | [EEZ| |@lololo = e e 5 e e o OQINNNINNINI | EE=| olololo - e e 5 e = o
Sz Qaldodddo <<l <l < 0 ® 3 ) %) s o (4 o o e 4 T < ) % 3 ) % 3
AV.“R_ntBBBBBS ool <|<C|< i o o O o o e} >SEnoonoo? ok RMAA B o o e o o Ie]
WOl <<|<|<|<|9)| WUy >z < Ol g/ Wy (> || <
O OI=E = === |O] |=|=w| |O=|=|= &} O Q== === =IO =Wl Ok O
NDND|NDDNDNNNND|IL| KKl DN 1] DD N|D|N|V|N|D|L| KK |- D NN (%)
B
. o | 00002 06672 \ 000702 12672 \|
000:0Z ¥£0°SZ - : e : e
18061 | ['gzs0| 0S0GE || 99/°6) o 066'7C 0SL6F oog0| €C6C
15061 ) 060°GC YOB'8L o o L66VT 58681 T o] 086VC -
9¥6°L} | jepg| 0£0'ST 8828l gy YE6VC 7 2428l —goyg| 9E6VT -
56691 || 2690 | 0S0°GZ WS L) T egg| L6672 CeS'LL T7rgg| CVEVC
L8 9L TS e0se T 00£°9L 9—=o7  000°SC mmmw_m 8650 wmmwm 7
Jigdr Tz 85388 T 8909} Tiogo) 000°5C 7 185°G) =21 0969Z
zigvl | 80| zzo'gz 8ce Sl Tappo| 866.C o1 Tzzre o]
. SC 8/gyL —SH0 000:6¢ - 168yl L8 | /6'1T
eVl o] +e0'Se o VEV VL —&0co1 ¢00'GC SOV vl —oeeg] 0867C
868'€l ogrgt 720'ST 626°€L oo ¥00SC SGQEL —oor o G86FT
8OV'EL o] £e0°Se 20E'EL - cerg] L00°ST €LTE€L —¢iag] 06672
969Z) 1 er o1 7205 - 0522l tgae0] 0LO'GT 09/2L 222 S66C
BLe el Tepgo| CC0GC 691'C) Toersl EMO'ST orkZh 251 000°'ST —
189'LL o] 020°SC - 1E9LL o1 SHO'SZ seviL - 22200 9006z
geL Ll 250 Jloge - 5650 I Vi Tezyg ¢
2/S°0L | ooey] 0£0'GZ | 61901 45201 0z0'GZ | leg'0L —LEN e10gz
00701 1 Sv0'SZ ¥06'6 o1 020'6Z G186 o1 02052
. L¥S0 . L6¥'0 1l¥°0
£or'6 202052 : 1 _ :
188 S22 0BO'ST A 89/'8 [ SY90 | 020'GZ ] €v1'8 ] 9590 | 0£06Z \
- peeg == 0Ol1'5¢ = | 6878 5o 0C0'SC - ) 1058 “Heeg| C€0ST |
/ SELL 7 Levse ﬁ S€9'L — g5 ¥20'ST ﬁ 809'L tgeyg| OV0'ST
J 0069 6Y1°5Z ) 2059 [1690| 620°SZ || | y29'9\ | s00| 0S0°SZ ||
/ IWe'9 So—— 29152 / 8G€°9 0£0°G2 = / 0L£'9 = 150GZ =
: S9v'S 0162 69cs 201 ogosz 9048 rern| 5308 -
9EV'0 i = 7 €860 N
LEE'y 8690 | 081'GZ . . — evey,| = | 080'SZ,| €zL¥ —1 080'SZ | W2y [ 6l20| 02052\ | goe .
I\TY — jglGc LY 181'6Z [T lzey 41— osoce .« |620] 066GZ | = RS 0/0°G¢ Y 99€¥ < 690°5T
£66'¢ | 7990 | Jgl-Gz .| Chy€ \[00L0| [ZBHT | = 7 < V6 € T o 8955C ‘ ‘ ‘ S60°} <
L6V Hgg O6lGe - ¢bee T T LC6WE T s I sobe = geogz | SHEE 058'SZ | 9.0 080G | 1z = 6EQ9C
LG === 96l'GC = ¢6V'C LL1've N u 860 | 2% | ovosz B 0112|980 68062\ gpgz I *H e
N@O.N 52.°0 OON.mN n o~ 121°62 N\ o] 0€8°L 1$0°GZ W m :M == (%R 2890 060°G¢ 4 o 12€°92 7]
L8€°) —grpg| 902°ST =X ove'0 | %% | 0gosz - o 29T} ~igyg| 960°SZ - =4
8650 550 €12°6T N g0z 8€5°0 ~geqg| 0S0'GC 225°0 5ze51 001°6Z o~
L0z°0- F——— ogz'gg 5 0000 120'G¢ " 8 908°0- =—— 150Gz 5 0000 S52°6T 610°0- 00L°6Z 4 0000 SLL'9Z -
0880~ 50| 02Z'ST - g o 3 2810 10 $50'GE 5 o 999°0- | EFET 00}°GZ -
b el 9¢¢'5¢ . . ST | N Syl 001'6Z -
< N 2] N
@ 866°L- —EEEDL gezgz | | zogsz S : N © - | 9690 5z
8 335 Soyg- === [y¢ac 2 00£T Zogag 1 S 8 o 1 vz 66292 — e @ 05t Toevo| 0HEC
L 8 9 L £68¢ 1v¢9¢ = 6912 92'5¢ 7| REEN I z 916C €862 - NN 2 280°¢- 29700 001'GZ
w0223 0P [958 w OB ] < ] - ©w Q8% 6LLE 201 00lL'GZ -
N RS o . ye 2 . T 3 o o o o .- 199€0 o7
i R Sohp Tomo Q3eve 208G G - N 253 S5gp- L0 Oor gy 1
w8 ow o 6l1G- == 6ve e 3 w & owo E w8 ow 2 6. | 8850 o] S
Z O x x O €66 G- =—— |2EVZ = Z O x ¥ > 7 Z O ¥ @ V6€'G ; 001'GC 024
o xXrooaoon 260°9- = LIS ¥ 3 O X oo »m 70296 040°¥C 7| O X o o v65°0 i -
N _ g =880 ‘Yo o NS EEE - N EE 80%'9- 51 00152 -
NE o oo 7 99¢°9- = GG/ vC = N o oo E NE oo ) €9v'0 i
® O o o o Sk04 Theo| Lrave ®» O oo o ] ®» G o o 8LV L T5g5] 004'SZ
S6v'8- 0 0€L%2 - mwm”m- e %wmmr
06,0 — Ly8'0
G8¢C'6- : 9¢.L'v¢ + 4 098¢°6- 960°GZ —
€9v°0 i l .
0z 0L | 290| LLIbE | i 6veol- | "% z60'GZ
L9071 80LVC = ‘5z 4 J 899°0L- 160°GZ =
i 7 - 3 €860 “LL- - |
‘|- 1 ZZE0 w7 ] o . 06C L1 LZy'9C —
BSG L1 s ] 004 e / 0vZ'Se - 1S9'LL — S60'ST 6/ LL- —=— LP0'9C
b1 o1 08818 - / 6z - v 59/°Zk-\ | Y| 00L'ST || <
6801 / E o pos el O Tozel- =1 oorsz
cegels - ) 0897 - / 082°SZ OL6'€L- gy 004G
0581~ LLIYT \ | 0€C'5¢C & €65 7L- €LLGz 5
¥80°G |- = 899'VZ 92Z'5e vS0sl: Tompg] SrOSE -
260°94- woo.r ¥S9°vZ i ¢ . r- 1£9'0 8.& ]
996:91- | "B0| zy9 e | 3 88791 —oreg] P2T T -
8T LL- o OvTvE E 922 L~ Tgggq| 0L002
T €19'81- 5 0£9tZ 3 " Thvro 7
ol |olojoj oo oo ol O] o o 16V°61- — 029'vz 1 = £| ol ool o o] o] T m.q £lgl o] 06161 yL8'¥¢ -
E|E|E|E|E|E|IE EE EE E|EIE|E E 070 ] = o E|E|E|E|E|E|E 1S ololE 6L.6L- L¥0'S¢ 3
YR2BBBRBS | Bl | |SISBB | & 00002 9l9ve | eloiooolooo | |gg ol g CaABBBIBL| | BB | BB 000°0z- 8Li'Ge 7]
—OSNNNONW | Sl | |NRQe | = oI E|E|EIEIE EE | |E|E | |gEE NNSININISN G | 2N |5 ©
—|m|—|Slo|o|o|o|+ 0|~ << |o|o [} 1O O| | |00 oo <+ M% Qo —|Bo|olo|m|o|— 2] fte) ||
~|T|v|L|B|IQL| O ¥
— | N[O INO dh NN O
- . - R D P P P =9 P — -
S S
S Olo o — — S I0lo
E EE = ad &2 El |EE
w _|nwn D = < 0| v
JNzSzz 2 2 o o el gL ° o SRz szz - ° o
L L | Ly a o Z ) = o _|o|on w z ) — L Lt L L a = ) =
0|0lolol0|o < =) ) w = i J8z|Fz|= 3 ~ o) i = w O|0olo|olo|o < © o i = w
]| o 4 Q < x = [©) AN P p=e P - o = o | o] o o o ™ x [ o
qzzl<i<|< = 4 ©Q 5 4 o ) O et o g a = & 4 o o} o | << [ © & 4 & o] o
O|0|0|0|0|o w| o o u o 0] & = 000|000 =] w o 0] T = ololo|o|o|o w| | ) o o Q X =
o 2 o w e o i © 4 ]
W |<l<l<|(< 2 x| |< : 4 F =4 Q a o 222222 & : 4 F z e a o Wi |<|<|<c|<g <t 2 x . 4 F z 1% o m
T L | L L |t | L = MME w L | o o x 3 o 3335131315 5 w w 3 w T o o Tt | ot s = MME L T o o & 3 o
() z|z|zlzz|z w 25042 74 = < x . < 3 | b4 74 = < o . < o) O 1z|z|z|z|z|z w 250 © = < & : < le)
| | |Olocolcloo o Faz%5 = o N X o N & W< 2 Sl = 10} N & 0} N & | |oo[ojojclo o |Faz% e 1) N x 0} N &
Z | NNNNNN 4d 5o aaN o ] o] 4 = ¢ [N a 5| || wwiw % |, o 5] o] 04 F o] 4 a Z NNNNNN W S55@a o 5] 0 4 = ¢] 4 a
e} <|<|<|<t|<t|<C > r===< |FZ S x < X < = Z2ZZZzZ2Z2 w |25\ S X < X < o] |q|<|<|<|<<|<T > 7l=== S x < o <
@ | ~NNNNNN| | |-lolo| |[E2eaN ElE & o o e o o e L Q00000 0 EnZ< N a [ = a o £ @~ NNNNNN | |_|oo |[F5a@d N a a = o a o
EO%V_V_EEZW_ EEZ] 0ololoN| |<|w - [ = o) [ ~ o Z| [NINNINININ w55 |m|m - [ [ o) [ [ o E%ZZEEW_V_ =EZ] [®ololo - [ [ o [ [ o)
22222220 ELul KEEEZ L2 < (2] () ) 2] (2] ) O| ||| <TI<L|<C|<T > x| =|=|= < (2] (2] -] 2] (2] -] — 22222220 <KW [SIEE|IE < 2] (2] ) (2] 2] )
S nnoonn® 5K Ls<ssn 2/< i o o o] o o Ie] 0|~ INNNNNN ie]lo]M=allala 3 o o o] o o o] S = moonnn®| 52 |Zl<|<|< 4 o o Ie] o o o]
<uQ|<|<|<|<|<|<|| WY (2|xXxel<| |Z€1Z < w(GNINNININN EEZ| [wololo < I 0olg|<|<|<|< <D My >l P4
OOl EE == =0 22W DEEEE (< 9] —|QZZ22=2lo| |<|I<|ia SEE|E O OO = === Q| 212w OF|F= [S)
a|n|D|n|nlnnnn|l| XX |Gnnnnl SO %) AVn_nluBBBBBB% mem mem %] DD n|nnnnnL| |ZX- |?dunn »n
— <</ <|<|<|<®| WY
A R = R
00002 1£0°SZ : : 000°0Z 516%C
088'6) === 0£0'SC 00002 - ——— ZL6VE - 1186 oot /67T -
LyT 6L ool 120°ST £60'81 878he | ELEBL —40601 G/67YC
gz.8l X500 670°GZ 5 6088l —voro1 SL6VC
el | 2oL2Ly| 2 | 86T Jot 8l Tiveo| 407
9621 2258 0€0°GT 21971 —— 6I6%C - 808'LL —5og01 VL6V
. . — o - —
8691 2060 920°'GC — WWMW_—H o MNMWW | 10891 MWMW v/6'v2
L9 Aot 266Gl 8990 8867 6519V Tpepg| o0 e
£09°0 i 8267l \ | v990 | 886VC | mwmww 6150 m»mwm =
80L vl [%ETL 910°GZ ] Ev8YL | 6867 T V25 bl £16:77
8z9€l || %80V | 01062 || aiser | 2| eeeve €08'¢l | 2L0 | 2I6'7¢ |
yeeel 000 0L0'GC 5 LEV'El = 866'¥Z S 996°¢l 5910 ¢L6'¥C
8182} o1 20062 5 108°CL 086'7¢ |
eevecl 8581 S00°G2 ¥60ZL | 2 | 866742 \ 809°Cl = 0867C -
00" L1\ 9290] 000°SZ | 0coel 5= 6667c | 008'}b -~ 0867
€6LLL —— €00'GZ - 8901\ 2 | 6661Z | , 21601 686 v¢
0101 €20’ 220'2 - H ¥ 26901 690 166'¥C 5
: 7 ¥00'SZ | : 7
- 9880 . 1616 166'vC
7868 papg| €208 6005 - ° Tiss0 .
o FBED gl 600'G¢ \ | L)8'8 =t 000'ST
wmmm _— mmwmm E 'S¢\ YIL'8 1creg] V00'SC ) .
\ 5 Teezo : 'S¢ 4 T S6LL = 010Gz - 8¥8'L 5| 600'SZ
, v9L°L 921°5Z 71057 - 298'9 | €60 6L0°GT | >
| G919 “oso] CVLSE : , £€6.°9 — 020629 .| X | 9009z
/ 9919 o GGL'SZ N | €06:G | 0680 | 620'Gc, SS9 o1 V09
/ Legg | ves0| rr.al ] u i 26.°G —| 0£0'6¢ 5 9G1'G 8801 comon
S0'G <201 G| Gz | = I . y Sp6y || 980 | BEO'GT \|
96ty 501 el Gz - 4 8LV | SEREE 18T Thogo| LO.8C T
298'€ 1790 oz -| Q90 ——— 86LGZ - 2 ozov - g8has & 6a06 be0es
0050 1 052€ | ooro | 21¢8¢ ] | e B0 oo o q 620°€ || 0920 | 8G0'GZ g
R 5T S0 pios | 00U o) b ) ATl AR
g VXA o1 12252 E pas “ ge
2 “ L Toed o s | zeevz! 3 3 982'F - 0/0°GC -
R L a2
Al 1550 ] o 7 .~ | 0890 e |
=2 zro0- 0.Z°6Z 4 0000 0662 | Y 0000 AT mw,uw.% =E0 wmm.mm =5 0000 82092 |
d| 20l 0| oszsz S N ) 0" 17660 28
I R i 0LE'L- mow.mmw & N E = o < €180 980 €60'GC
Ry | oo'L N | ez, B 1 o & E 8661~ 60068 i~
0 © e o1 092°SZ - 0082 : 63 o~ 7 00gz- £68'6Z S 9 o < : >
== il . -BEEe o 1 00}~ [00g0 | SEOVC N8 38 0225z | §91°C- F5org| POV'SC - N2 g . | 9660 o 9.
8 2 ! Y66 === Q¥C'SC 7 (g7 ¢- ¢l6ve 8 < ) & Teovo . > = G66'C — ¥60°GC <
o3 2 Livs- =~ 880'G¢ 5 0| 2612 ] o5 9cg 062'GZ 4 89L°€ §22'ST | o8 S = & Tevo0 27
TEC T 8Lt k0| gy yg | 056 e dlES TEC R AN SE LT Seer 0 oence -
Z W oo o 1 ¥0v0 o N Z W o G o ) Z W o G o N Y Tevro 2¢ 7 . ]
uges gel 8o ve - £LT'G - 06€Z /| u g g m S \ W w3 2 m S £ W AL ol P o Se6os -
Z o g | SLIG oo SOYHE Zz &g a E Z2EE 3 | §L6'G = 060'ST 5 €096 —o—| GE6'GL
NE e e , viv9- IR A N E N il SYC' 9" Tgeeg| P80'SC 2
e oo | : N 2oo E ey ooo - 9e6°0- 080°SZ + €829 T G2
®» O 0 o \ SVl gegg] OVLVC ®» OB o o E » O b oo boay. s (3528 €8LY 180°Se
w €18 /- G=ot OVLVT = ] G808~ +2£F0. 080'GZ
J 1568 L9501 yeT e E 186°g- + 901 ngpGz
/ 6116 — £2.vT E / $62°6- | V0| 9/0°GZ |
/ 282°6- 10y vz E & : 23
/ ySC Ol oo OLLVC = 3 ) 257
6280} ~goog1 OLL VT ‘ E
88E'LL" o a1 COL VT 1l
L06LL- 1 SE 01§69 VL Y E
T g B0 |
B E470) 7 0€L'¥C E
220 vL- mwww 089+ - E
Lyl 19'%Z 02,72 g oo ]
ezt 1% e . olos Tmm o
6€1°91- <— 5] 0997¢ = cezol- 1220 6o7pz | £0L'91- wmmm evl e
. . B o al- . _
€90'2L- 7E5F] 999V - vr9sl- | I | 06912 298 o1 Jeeds
] RIS ¥e | G8Z'LL AT
96181\ [ 110| 0S9%C pS9'LLm H——=— 069 viLgl- | 5% ozzsz
o o 29781 6v9'7C - . 3 . g 255
690 scoel-\| I | 0897z LG8l — §IZ'Se
: : gl 690°6L- -——— 089'V¢ = v2S'6l-\ | €480 19Z°GZ
EE | |g | |EgEE | |E 699°0 E|E|E|E|E E|E|E | |E|E| |gE|E 69/°61- 0/9'%Z 4 Z|E|E | ElEEEl| EIE | |SIalE 8ov'6l 0L¢'Se 7
o2 | 3| ggyg | g 000°02- vE9VT /] 2ebsBNSE | B8 | Bks 000°0¢- 1994 7] SgbbEaNs | 8 | ke 000°02- £02'5T /]
= | o | @@~ | @ ©| ¥ NN N = NN 13| |oele < NN N = 1© | |g/c|®
o o = o N t=t=]l=]lN=15} N VB[ —|<|o|o|o|N|o|N o —|=|—
iR | si==RInNl <82 ||
o 3 0lo 3 10lo
= E EE El |EE
w n \I,\JS )S ] w \J\I,S \I,S [75] w
2 z o o Jyzl¥ziz 2 o o Jyzigziz 3 o o
Ia) w = o] [ L L L | L | L | L [a) z ] = LU LU L | L L L [a) z O =
g O % Q W F 0 o o o = S Q w F Q) o o ] o P S Q u F 0]
= z S il g L ) o I<<l<gl< = © il g L o) o) I <<lgi<< = o Z ¥ w ) o
%) I3} <+ v o o) Q x = O|0|0|0|0|0 wl v o) i I @) Q X = Ol0|0|0|0|O w| |» 0 o ] o Q & =
w AR 74 F pa S o = Wl |<|<|<|<|<|< =2 AR 4 = z 9 o = Wl |<|<|<|<|<|< - h 74 = pa Q a =
T Slelx |< w ] - w X — w T I Bl w w = w x — L T I g« w o — W 12 = w
S P = = 0 o o i o Gl | = x|, e = i o a i (0] G| |ttt = | Wy = = i o a 0 O
& 2518/p1= 14 < . < o) 2 1Z1ZZ|1Z1Z|Z2 w 258 (4 < . < le) 2 \ZZ1ZzZZzZz w250 o < . < o
i Flaz28 = 0] N i o N ¥ L 0|0/ojoco o Elpz2 = 0] N & © N % L |o/o[0/occ o EpzZz2 = o N & 0] N T
z SPmoN| |_| ¢ o (e} O o [ o [1'4 o Z| |N|NININININ _._VL S|D|m|m o (¢ O [1'4 [ O o o Z| INININ|NININ _._V._ SO |m|d o (e] O o — O o o
o) r===<| FE 3 14 < w x < w o |<lg<lgig< === 3 4 < w 4 < W o |<l<|<|<|<|< === 3 X < W X < w
s _lo| E|laaN| [EE N o o = o o = @ oNNNNNN | =00 [Eeep N o o = o o = 2o NNNNNN | |=lolol Fgga N o o H o o =
wlo ==l wololo/N| < - = = O = = o w| o N[NNNNN ==zl 0ololo -~ = = o = = o) w| N NNNNN ==z [@ololo - = = @) = = 0]
WR% g SEEER _.UrN_ < 2} (2] = 2] (] -] W_HH_H_H_H_H_H_% AVnAVn_m_RL SEEE < (] (2} = (2] (2} = W_HH_H_H_H_H_H_% WanIRL SEEE < 2] (2} = @ @ =]
- - -
LB Wu FEEE2 22 e Q e c a o c 02222223 wuE S g o o o o a o 202222223 wug s 3 o ) o a = o
Ol=0| 1212 OEEEE IS O O 0= === I==|O| I==|w| |O|=|=|= O O 0= === EEO| =Z=W Ok O
0w mm NN n|Ww Wm 7] DD NV NN DL KK DN w NDDN|DN|V|N|V|L| KK DN NN w

|1} bdwp3s Ip DJDIS




